

# OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

15. NEDELJA MED LETOM † 16. julij 2023 † št.: 34/II

***Božja beseda: 1. berilo: Iz 55,10-11; 2. berilo: Rim 8,18-23; evangelij: Mt 13,1-23***

## SEME, KI OBRODI OBILEN SAD

Moramo priznati, da je Sejalec iz Jezusove prilike precej potratne sorte, ko stresa zrnje vse povprek, ne pazi kaj preveč, kam bo padlo, kakor da mu ni mar, kar je precej čudno, saj vendar pameten kmet za setev vendar prihrani najboljše seme; torej je to pravzaprav njegovo bogastvo, tega pa ni za raztresati. Z njim naj bi človek ravnal preudarno, celo pazljivo bi ga moral sejati, menda zrno za zrnom, ki bi ga kanil v drobne jamice v zemlji, ne pa kar takole »vse vprek« ...

Kajti ravno posledica razsipništva so menda zrna, ki padejo ob pot, na kamnita tla, med trnje in še kam, kjer nimajo uspeha. Ali bolje rečeno, kjer se zdi, da nimajo uspeha, kajti uspeh je vedno tako zelo relativna stvar. Resnica je, da Sejalec, Bog, vedno seje vedoč, da vse seme pač ne bo obrodilo. Pa tudi njegov cilj ni, da vse obrodi, saj pač vedno ne more. Toda on seje, radodarno in požrtvovalno izgublja semena, ker ve nekaj, česar ne ve vsak, ki se bo v občudovanju nekoč zazrl na zlato pšenično polje. Namreč to, da žito, ki vendarle požene, zraste iz mnogih semen, med katerimi so bila tudi tista, ki so bila zaman. Tudi (ali pa celo predvsem) zaradi tistih nekoč zrnje postane bogato zlato polje. Kar smo sedaj, namreč zagotovo ne bi bili, če ne bi bilo tistih, ki so verjeli v nas, tudi ko za to ni bilo razloga, tistih, ki so nam odpuščali napake in neuspehe, malomarnosti in brezbržnosti in so sejali, ponujali vedno nove priložnosti, poskušali in poskušali vedno znova, ne da bi vedeli, ali se izplača, ker se verjetno ni. Tistih, ki so sejali v nas, čeprav so vedeli, da bodo morda žalostni, ker bo šlo njihovo seme v prazno, kot bi ga vrgli v smeti. Pa so vseeno sejali.

Tako rase žito. Po roki potrpežljivega in »razsipnega« Boga, ki po ljudeh našega življenja seje in seje in nikoli ne preneha sejati. Kajti človek potrebuje čas, veliko časa. Veliko padcev, veliko nesmiselnih potez, veliko zapravljenih zaupanj, veliko preživetih razočaranj, veliko semen. Veliko poskusov, veliko priložnosti, tudi veliko izrabljenega zaupanja, da zraste, da požene korenine in nekoč vendarle obrodi svoj sad.

E. Mozetič



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>16. julij</p> <p><b>15. NEDELJA</b></p> <p><b>MED LETOM</b></p> <p><i>Karmelska Mati Božja</i></p>	7.30	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in rajne župljane za † Marjano (obl.), Toneta, Marijo, Rada in Ani Medvešek
	9.00	<u>Dol</u> : za † Martina in starše Marinko in Napret ter Karla Grešaka za † Alojza in starše Klemen ter Urbajsove za † Dragico Kmetič (30. dan)
	10.30	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za nasprotnike in dobrotnike v zahvalo
<p><b>Ponedeljek, 17. 7.</b></p> <p><i>sv. Aleš, spokornik</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za † Erika Ložaka (obl.) za † Mileno Gole (8. dan)
<p><b>Torek, 18. 7.</b></p> <p><i>sv. Elij, mučenec</i></p>	18.00	<u>Dol</u> : v zahvalo in priprošnjo za zdravje za † tete - Lojzko, Tinčko in Pepco
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija: molitev večernic</u>
	19.00	za † Ivanko in Jožefa Koznika za † Petra Habjana (obl.)
<p><b>Sreda, 19. 7.</b></p> <p><i>sv. Ambrozij, opat</i></p>	7.45	<u>Hrastnik</u> : po namenu
	8.30	<u>Dol</u> : za † župnika Franca Ornika
<p><b>Četrtek, 20. 7.</b></p> <p><i>sv. Marjeta Antiohijska, mučenka</i></p>	18.00	<u>Hrastnik</u> : za † Janeza Brečka (obl.) in starše Brečko za † Metko Potisek (ob godu)
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin: molitev pred Najsvetejšim</u>
	19.00	za blagoslov družine za † Janija Prašnikarja (obl.) ter zdravje vnukov in pravnukov
<p><b>Petek, 21. 7.</b></p> <p><i>sv. Lovrenc iz Brindisija, duhovnik in cerkveni učitelj</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Kato in Jura Katiča (obl.)
<p><b>Sobota, 22. 7.</b></p> <p><i>sv. Marija Magdalena, svetopisemska žena</i></p>	18.00	<u>Hrastnik (nedeljska)</u> : po namenu
<p>23. julij</p> <p><b>16. NEDELJA</b></p> <p><b>MED LETOM,</b></p> <p><b>KRIŠTOFOVA</b></p> <p><i>sv. Brigita Švedska, redovnica</i></p>	7.30	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in rajne župljane za † Edija in Ivano Golouh (obl.), Majo in Jožeta Jovana
	10.00	<u>Dol</u> : za † Franca (30. obl.) in Ano Hribšek ter Alojza Gričarja za † Olgo Funkel
	10.30	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † družino Bevc in pok. Franca Ornika za † Jelko Šinkovec (30. dan)

*Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.*

## OBVESTILA

Prihodnjo nedeljo (23. 7.) obhajamo **Krištofovo nedeljo**. Skupaj se bomo priporočili za varno in srečno vožnjo. Po nedeljskih mašah bo blagoslov vozil. MIVA Slovenije se vam v imenu vseh misijonarjev zahvaljuje za vašo dosedanjo naklonjenost. Z vašimi darovi je MIVA Slovenije v letu 2022 podprla 25 projektov v skupni vrednosti 593.760,00 €. Tudi letos ste vabljeni, da ob blagoslovu v zahvalo za srečno prevožene kilometre darujete za nova vozila za naše misijonarje. Ob blagoslovu bo vsak lastnik avtomobila dobil nalepko in molitveni kartonček.

V soboto, **26. avgusta lepo vabljeni na medžupnijsko romanje**. Doslej je vsaka posamezna župnija vsako leto organizirala svoje romanje. Tudi z namenom, da se spoznamo, je medžupnijski pastoralni svet sklenil, da izvedemo skupno romanje vseh štirih župnij. Letos bo naš glavni cilj cerkev Srca Jezusovega v Drežnici pod Krnom, kjer bomo imeli sveto mašo. Pot bomo nadaljevali v Kobarid, kjer si bomo ogledali cerkev sv. Antona in ob njej italijansko kostnico iz prve svetovne vojne. V Mostu na Soči bomo imeli kosilo in se potem ustavili še v župnijski cerkvi sv. Lucije. Strošek romanja, ki vključuje prevoz in kosilo, znaša 37 €. Odhod avtobusa z Dola pri Hrastniku bo ob 5.30, ob 5.40 izpred Mercatorja v Hrastniku, ob 5.55 pa izpred cerkve Sv. Martina v Trbovljah. Avtobus bo še ustavil pri Delavskem domu in pri OŠ Alojza Hohkrauta. Število mest omejeno, zato vas vabimo, da se prijavite čim prej in ob prijavi tudi poravnate strošek romanja. Hvala in lepo vabljeni.

### Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri v četrtek po sv. maši.

### Dol pri Hrastniku

Prihodnjo nedeljo (23. 7.) bomo praznovali **Jakobovo nedeljo**, zato bo **sv. maša ob 10.00**. Slovesnost bo vodil novomašnik g. Drago Ferencek. Poleg praznovanja osrednjega župnijskega praznika, bomo tako praznovali tudi ponovitev nove maše, prejeli bomo tudi novomašni blagoslov. Gospodinje prosimo za kruh in pecivo za pogostitev po sv. maši. Če je mogoče, prinesite dobrote v soboto do 9. ure ali nedeljo do 9. ure. Hvala.

Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom iz Brdc. **Generalno čiščenje** bo v četrtek, 20. julija, ob 16h, za kar prosimo vernike iz Marnega, v duhu sinode pa lepo vabimo, da pomagajo tudi ostali. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

## **B E S E D A   Ž I V E G A   B O G A**

Takrat jim je veliko povedal v prilikah. Dejal je: »Sejalec je šel sejati. Ko je sejal, je nekaj semena padlo ob pot. Priletele so ptice in ga pozobale. Drugo seme je padlo na kamnita tla, kjer ni imelo velikih prsti. Hitro je poginilo, ker ni imelo globoke zemlje. Ko pa je sonce vželo, ga je ožgalo, in ker ni imelo korenine, se je posušilo. Spet drugo je padlo med trnje in trnje je zrastle ter ga zadušilo. Druga semena pa so padla na dobro zemljo in so dajala sad: eno stotérnega, drugo šestdesetérnega in spet drugo tridesetérnega. (Mt 13,3–8)



## »Kdor ima ušesa, naj posluša!«



Prilika o sejalcu nam govori, da je od nas odvisno, kaj bomo naredili iz tega, kar nam Bog podarja. Jezus »s peklom« ne grozi predvsem za napake, ampak pravzaprav za opuščene priložnosti in za premajhno zavzetost pri razvijanju nas samih!

A prilika ima še drugo sliko – sejalca, ki predstavlja Boga. Tudi to je podoba, ki naj bi jo vzeli »za res«.

Bog je strašansko radodaren. Ko seje, ni preračunljiv, ne skopari s semenom. Verjame v še tako slabo zemljo, želi ji dati priložnost, naj enkrat vendarle obrodi.

Tako gleda Bog tudi na nas. Saj pravi: »Kdor ima ušesa naj posluša.« Ne vpraša najprej, kdo želi poslušati, ampak kar pove, da priložnost vsakemu, da sliši. Potem pa pravi, če hočeš, vzemi za dobro, če nočeš pusti.

Tako se pri sv. maši daruje za vse. Ne vpraša, ali smo vsi pripravljeni. Najprej pravi: to je kelih moje krvi, nove in večne zaveze, ki se za vas in za vse preliva v odpuščanje grehov. Kako nora, nepreračunljiva, velikodušna ljubezen.

Nepreračunljivost, velikodušnost, darežljivost. Vera v človeka! Bog upa do zadnjega, da bo dobra beseda, ljubeznivost, dobrota padla na rodovitno zemljo in obrodila stoteri sad. Videti možnost v drugem, nikoli obupati, vztrajno deliti dobroto – to je Božja logika. To je logika Božje ljubezni. Skušajmo povabilo vzeti bolj zares. To je nespamet križa. Jezus želi, da bi imeli več te nore ljubezni. Svet bi bil zagotovo drugačen!

Anselm Grün

**»... Takó bo z mojo besedo, ki prihaja iz mojih ust: ne vrne se k meni brez uspeha, temveč bo storila, kar sem hotel, in uspela v tem, za kar sem jo poslal.« (Iz 55,11)**

Danes se mnogi kristjani, hvala Bogu, vračajo k izviru, berejo Sveto pismo. Sveto pismo ni knjiga, kakor so druge. Je oseba, ki govori in dobrodejno vpliva na človeka. Rekli boste: »Ampak jaz ga ne razumem!«

Zemlja ne razume vode, vendar jo voda vseeno naredi rodovitno. Tudi ravni razumevanja je mnogo in ni rečeno, da ga najboljše razumejo tisti, ki znajo grško in hebrejsko.

Moja mati, z dvema razredoma osnovne šole in več kot devetdesetimi leti, bere Sveto pismo. Ne verjamem, da ji branje kaj manj koristi kakor meni.

T. Lasconi, 365+1 dan s Teboj



*V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovili od pokojne Anice Zore, na pokopališču na Dolu pa od pokojnega Damjana Napreta. Molimo za pokoj njunih duš.*

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).  
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: [matej.decman@gmail.com](mailto:matej.decman@gmail.com);  
splet: [www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si](http://www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si). Odgovarja Matej Dečman, župnik.